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Salonta varos tanács 
alakitasa fordulat előt 
r Tapelenaref szerint dr Ban hogy a öntai tánhcs *örsa is el fog dőlni. 

cila vármegyei prelektus Bucurestibe utazot!, 
hogy a városi tanacsok félosztatása ügyében 
járjon el. 

Nincs kizárva azonban. az, hogy már 
holnap megtörténik az uj tanácsok kinevezése. 

Ez alatt természetesen azt kell értenünk, hogy 
a választott tanács fogja a helyét elloglaini. 

Mint tegnapi számunkban jeleztük, Ko- 
vács Bela primar ezen a heten átalakitja a 

tanácsot, azonban nincs kizárva az sem, hogy 
Például az oradeai városi tanácsot csak miután az erkölcsi testületek nem nagyon 
egyetlen ülésre hivják össze. igyekeznek tagjelöleseikkel, megmarad a ta- 

A lapjelentések arról is beszámolnak, nács jelenlegi formájában. 

Hadsereg ellenes mozgalom 
Svédországban 

Az ,Az Ujság" eredeti tudósitása. ]lákat csztogatott. a tábornok elvette a konm 
Stockholmból jelentik: Szokatlan ese- munistától a röpiratokat, de ennek a cselek- 

mény történt a napokban Hedesunda svéd ményének igen furcsa következménye lett. 
városban a sorozás alkalmávali A besorozott 
védkötelesek legnagyobb része kijelentette, 
hogy elvből nem hajlandó katonai szolgálatot 
teljesiteni. A Svédországban érvényben lévő 
törvény szerint egy ilyen kijelentés azzal jár, 
hogy az illetőket a kafonai szolgálat! időre 
polgári munkával foglalkoztatják, A katonai 
szolgálat ilylormán való megtagadása egyre 
nagyobb méreteket ölt és ez általában a nagy 
antimilitárista propagandának tulajdonitható, 
mely most Svédországban müködik. Nem 
régiben az is megtörtént, hogy egy hadsereg- 
parancsnok tettenért egy kommunistát, amint 
az a kaszárnya előtt antimilitárista röpcédu- 

A kommunista szervezet feljelentette a tábor- 
nokot és a biróság az elvett röpcédulák miatt 
kártéritésre itélte a tábornokot. 

Mostanában történt, hogy a szindikalis- 
ták Stockholm uccáin plakátokat 
meg, amelyeken ielszólitották a lakosságot, 
hogy rombolják szét Svédország hadseregét, 
öritsék ki a kaszárnyákat és az ujoncok ta- 
gadják meg a katonai szolgálatot. A rendőr- 
ség néhány plakátot lefoglalt és néhány 
egyént őrizetbe vett, de mindössze annyi 
történt, hogy a kiragasztókat engedély nélküli 
plakátragasztás cimén tizkorona pénzbünte- 

tésre itélték: 

Mikor lesz keszen ajéggyar? 
Lapunk más helyén jelezzük, hogy a mig azt jóváhagyják, eltelik néhány hét. Már- 

jeggyári felszerelésre több ajánlat érkezett a pedig a felszerelés három hónapot vesz 
városi vezetőséghez. Mármeost előrelátóan jgénybe, mint az egyik tanácsülesee elhang- 
kérdezzük, hogy mikor készül el a jéggyár, zott lttelesz a nyár. és mi lesz a jég- 
mert, ha a tanács el is fogad egy ajánlatot, gel.? 

Franciaország és a német Lengyel miniszter 
tfegyverkezés Budapesten A most megnyiló budapesti mezőgaz- r Londonból jelentik, hogy a francia vá- aasám kiállitasra a lengyel munkaügyi minisz- 
legyzéket átadták Angliának. Franciaor- ter is Budapesire érkezett. Svájci és olasz ág ellenzi a német fegyverkezést és a Iran- országi küldöttség is részt vesz az impozáns 
legyverkezés korlátozását. jjellegü kiállitáson. 

cia 

jelentettek 

Hnolia erősen készül 
a hálorura 

Londoni jelentések lesujtó hirt közölnek. 
Az angol királyi haderő vezetősége közhirré 
tette, hogy háboru esetén minden további 
felszólitás, vagy behivás nelkül a 45-60 éves 
lérfiak is jelentkezhetnek katonai szolgálatra, 
azonban csak Angiia földjén teljesitenek szol- 
gálatot. 

Megkezték a Duca 
gyilkosság főtárgyalását 

Bucuresti. A sinaiai merénylők bünperé- 
nek tárgyalását nagy érdeklődés mellett 
kezdte meg a II. hadtest birósága. Fortu tas 

nár is a védók közölt van, érdekes, hogy 
Titulescu is a tanuk között szerepel. A tegnap 
délelőtt csak a vádliottak személyi adatainak 

felvételével telt el. A hadbiróság épülete 
előtt erős készültség van. 

..zzz 

Ujabb forradalmi fellángo- 
lás Snanyolországhan 

Barcelonai jelentések közlik, hogy álta- 
lános sztrájk van. Véres összetüzésekre került 
a sor a szíráikolók és a katonaság hközött, 
több villamost felgyujtottak a forradalmárok. 

Csödöt mondott a francia 
rendőrség a Stavisky 

ügyben 
Még mindig élénken foglalkozik a köz- 

vélemény a Stavisky üggyel. Most párizsi 
jelentések közlik, hogy a francia rendőrség 
csődöt mondott a nyomozásban, Angliából 
küldtek két kivóló detektivet a további nyo- 

mozás végett. Valószinüű, hogy a két angol 

Ssherlock Holmes eredményt ér el a nyomo- 

zásban, mert a francia rendőrségnek érdeke 

eltussolni az ügyet. 
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Előadás a cserkészek 
[ [ : 

reszere 
A helybeli cserkészcsapat részére na- 

gyon érdekes póstai és távirdai előadásokat 
rendeznek minden héten. Stan Adam tanár, 
a parancsnok vezeti be a cserkészeket a 
távirdászat és a póstakezelés, Morse jelek 

stb. tudományába. 



odáig ... eljut 
A dolog sokkal komolyabb, mintsem a 

cim sejtettni engedné. Mindenki előtt ismere- 

tes, hogy Zsibrita Márton cementgyárában 

pallokat készitettek, mert a város jobbnak 

látta, hogyha a tölgytapallók helyett cement- 

pallókat rakat le. 

Zsibrita Márton nyerte el a pályázatot 

és hozzá is fogott a cementpallók készitésé- 

hez, am a városi vezetőség annakidején egy 

atveteli bizottságot küldött ki, mely nem ta- 

lalta jonak a pallókat. Hogy mik voltak a 

belső okok annakidején akkor, azt nem tudni, 

tény, hogy Zsibrita Mártonnak érzékeny kárt 

okoztak a határozattal, mert akkor alig né- 

hány napja elkészült pallókat néztek meg. 

Azután ismét tanácsülés elé került a 

pallók ügye s ekkor az volt a határozat, hogy 

a paliókat husz százalék levonással átveszik. 

A kulisszatitkok között szerepel az, hogy 
..........eee 

Tiz napig lesett a páncélszekrényken a féltékeny 

egyik tanácsos ugyláiszik személyi 

volt Zsibrita Mártonnak. 

Igy tehát a városi vezetőség mégis át- 
veszi a cementpallókat, melyek valóban szak- 

értők szerint teljes egészében megfelelnek 

a követelményeknek, kemény, jó anyagból 

készültek. 

Mindent egybevetve a fontos az, hogy 

a városi vezetőség minél előbb rakassa le 

ezeket a pallókat, mert sok olyan uccája van 

a városnak, ahol szükséges a pallók elhelye- 

zése. 

ellensége 

A lakosságot nem szabad váratni, hisz 

oly hosszu ideig vártak már arra, hogy pal- 

lókat rakassanak le. Azokon a helyeken, ahol 
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elismeréssel adozik dr. Balaton Zoltán- 

Zsibrita Márton féle cermentpallók vannak el 

helyezve, eddig semmi komolyabb panaszra 

nem volt ok, amint ezt illetékes helyen meg- 

'tudtuk. 

férj a feleségére - hiába 

Az ,Az Ujság' eredeti tudósitása. 

New-york. Jeppy egy szegény spanyol 

emigráns néhány év előtt Északamerikába ér- 

kezett és ott feleségül vett egy szép és gaz- 

dag asszonyt. A spanyol ugy érezte, hogy a 

felesége nem valami hü hozzá és elhatározta, 

hogy próbára teszi az asszonyt. Viszont nem 

akart a tömneg szájára kerülni és igy nem al- 
kalmazott magándetektivet, hanem saját maga 

akart meggyőződni: vajon felesége hüe 

hozzá. 

Egy szép napon becsomagolta börönd- 

jeit és azt mondta feleségének, hogy üzleti 
utra indul. Jeppyné könnyes szemmel kisérte 

ki urát az ajtóig. Jeppynek azonban esze 

ágában sem volt elutazni. Már a legközelebbi 

uccasarkon lesben állt s egyszercsak - alig 

egy óra mulva - kijött a házból az asszony 

és egy ott várakozó elegáns fiatalemberhez 

csatlakozott, akivel fel és alá sétált a ház 

előtt. Jeppy meg volt róla győződve, hogy 
ez a találkozás bizalmas együttléttel fog vég- 

ződni a lakásán. Észrevétlenül fellopózott a 
hazba és elrejtőzött a páncélszekrénybe, ame- 
lyet már előzőleg megfigyelőhelynek alakitott 

át. A szekrényt ugy állitotta fel, hogy annak 
kulcslyukán át jól láthassa mindazt, ami a 1 

l eseményeket. Várt órákhosszal, de a 

hálószobában történik. A spanyol emigráns 

tehát beült a paáncélszekrénybe és várta az 

feleség 

is örvendhetnek, 

szülőnek a nevében, kiknek óvodás gyerme- 

kei vannak. 

egyedül jött haza. Jeppy nem akarta magá- 

nak bevallani tévedését és meg volt róla 

győződve, hogy felesége imádója az első na- 

pon csak gyávaságból nem jött fel az asz- 

szonyhoz. Jeppy várt két napig, három napig, 

sőt tizig anélkül, hogy feleségének hütlensé- 

géről meggyőződhetett volna, közben formá- 

lisan kiéhezett és majd megfulladt a szek- 

rényben, ugyhogy végül is arra kényszerült, 

hogy elhagyja kényelmetlen helyét. Közben 

annyira elgyengült, hogy már nem tudta ki- 

nyitni a páncélszekrény zárait. Kénytelen volt 

segitségert kiabálni. 

Az asszony megütközve és rémülten 

vette tudomásul, hogy férje a páncélszekrény- 

ben van, kinyitatta azt és beszállitotta férjét 

a kórházba, aki ott aztán magához tért. 

Közben azonban az asszony benyujtotta 

a válókeresetet, mert az a férfi akivel talál- 

kozott, az öccse volt. Amikor Jeppy kijött a 

kórházból üresen találta a lakást és gazdag 

felesége csupán fájdalomdijat hagyott hátra 

számára. 
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Esznerantó kurzus 
Salontán 

Eszperantó kurzus kezdődik március 21- 
én este a Ref. nagyiskolában levő Ifjusagi 
Egyesületben, melyet a helybeli eszperantista 
csoport rendez. 

Ezt a rendkivül könnyü, érdekes, ma 
már széles körben használatos segédnyelvet 
mindenki a legrövidebb idő alatt etsajátithatja. 
Az eszperantót ma mar a nyugati országok- 
ban iskolákban tanitják. Egyetlen segédnyelv, 
amely nem bukott meg s hivatva van arra, 
hogy a népek között a hivatalos érintkezési 
nyelv legyen. A mult évben a Gödöllőn meg- 
tartott vilagjamboreen a cserkészvilágszövet- 
ség az eszperantót, mint nemzetközi segéd- 
nyelvet a cserkész világszövetség részére is 
eltogadta. Mindenki csak nyerhet vele, ha az 
eszperantó nyelvet megtanulja. 

Beiratkozások a fenti dátumig ifj. Orendi 
bajosnal lehet Calea Regele Carol (Váradi- 
ut) 5. 

1 
............. 

Mindennemü 

kőömüves munkát 

jutányos árban vállalok. 

Gseke Ferenc 
kőmüves-mester. Str. Kisfaludy- ucca 4. 

......................eeaona 

Nemsokára elkészül a 
világ legnagyobb hajója 

Párisból jelentik: A világ 
hajója, a hetvenezer tonnás Normandie már 

elhagyta a kikötői dokkot és most már 
a belső felszerelés van hátra. Sokszáz mun- 

kás most a kabinok berendezését késziti 

A jövő év tavaszán a Normandia Le Havreba 

megy és azután bealiititjak a rendszeres fot- 

galomba Eszakamerika és Francisország kö- 

zött. 

gyermekek oktatást, utána pedig széles, nagy 

vén kicsi tagjaikat. Mindezeket pedig a mos- 

tani helyen nem kapják meg gyermekeink. 

küldjük gyermekeinket óvódába. Szétnéztünk 

legnagyobb 

csak ; 

el. 

Bz oradea 
merése úr. 

salontai orvosnak 
Az Oradeán megjelenő Magya: 

Hirlap" c. lapban nagy cikk jelent 

meg, melyben igen meleghangon fog- 

lalkoznak dr. Balaton Zoltán orvossal, 

akinek „Szalonbetyár" cimüű operettje 
elkészült és mint szenzációs müvet 

emlitik, ezenkivül a cikkiró igen szép 

méltatást ir Rottensteiner Sándor 
tincai kántortanitóról, akiről azt irja, 
hogy az uj magyar zene megterem- 
tője. 

Salontán bizonyára örömmel ve- 
szik a hirt, hogy a sajtó ilyen szép 

nak, a közkedveltségnek örvendő és 

nagytehetségü orvosnak. De a tincaiak 
hogy olyan tehet- 

séges zeneszerzőüjk van, mint Rotten- 

steiner Sándor. 

.... 

n városi iskolaszék 
figyelmébe 

Nem másról, mint a Mihai Viteazul 

(Bocskai uccai) óvóda athelyezéséről szólok. 

Szólok pedig nemcsak a magam, de sok sok 

Óhajtásunk, hogy gyermekeink 

ha óvodába mennek oltt jól érezzék magukat. 

Ehez pedig első feltétel, hogy megfelelő, tá- 

gas, világos, jólevegőjü teremben nyerjenek a 

udvaron szaladgáljanak és játszanak, erősit- 

És nyiltan megmondjuk, hogy vagy egyálta- 

lán nem, vagy csak eppen kényszerüségből 

a Str. Mihai Viteazul (Bocskay-uccán és a 

Hunyadi féle házat és udvart találtuk alkal- 

masnak óvóda céljaira megfelelőnek. 

Tisztelettel kérjük az Iskolaszéket, szi- 

veskedjék a város vezetőségénél odahatni, 

hogy az óvóda áthelyezése minél hamarabb 

megtörténjék, nem kimélvén semmi áldozatot 

e nemes cél megvalósitásáért. (Beküldve.) 

oit a 
Kellemes Husvétot akar? 

VÁSÁROLJON 

Rubinné Minerva aruházában !! 11 
Divatos zsemperek 65 leitől, selyemharis 

nyák, sálak, bőrretikülök, legdivatosabb 

kesztyük. Férfikalapok, nyakkendők, zoknik, 

gallérok, ingek; gyermekzoknik, trikók 

nagy választékban. Polóingek már 35 lejtől. 

Női kalapmodellek, barettsapkak már 25 
leitől. Husvéti illatszerek nagyon ol- 
csón! Viaszkosvásznak! Gummilabdák 

nagy választékban! 

Rendhehozzák a torony- 
órát 

Arról értesülünk, hogy a salontai torony 

órát ma, vagy holnap végérvényesen kijavit 

ják. Az óra mutatója és a vasszerkezet e 

készült, ezt a munkával megbizott iparos 1 

lentette is a primárnak, egyben tudomásár4 

adta, hogy az órás nem ment lel vele 4 

toronyba s ezért szenved késedelmet a munka 

elvégzése. A primár azonnal intézkedett ez 

ügyben. 
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salontai bevonuló gazdálkodó ifiak 
árcius 25-én este 9 órai kezdettel 
mos Béla gondoskodik finom éfelekről és italokról. - 

eestélyt 
RENDEZŐSÉG: Huli Józset főrendező. Balogh Mihály 

rendeznek a 
Kaszinóhan ! 

merendező. Rendezőség: Kádár Imre, Balogh György, Halász László, Mados István, Huli István, Mogyorós István, Balogh 

3jos, Bondár György, Domján János, Gyulai Sáudor, Gellény Sándor, Bagossi György, Szabó János, Bagosi Imre. Hunyadi Mátyás 

Két salontai kereskedő hecsületsértési Dere 
Bizonyára emlékeznek még az olvasók 

na a botrányra, melyet két salontai termény- 

veskedő rendezett. A veszekedés során az dr Moisil Octavian járásbiró meghozta itéletét, 

ik terményes megverte a másikat 

envedő hős ellen becsületsértési pert indi- 

t. Ma tárgyalta a salontai járásbiróság ezt 

jorduatokban bővelkedő ügyet. 

i 
s a 

Tapukihallgatás után érdekes összecsa- 
pás volt a felek ées ügyvédek között, majd 

mely szerint mindkettőjüket kölcsönös becsü- 

letsértésben mondja ki bünösnek, azonban 

egyik felet sem bünteti meg. 

Oradeán leszállitották a villanyáram fiját, 
hát Salonta hol marad ? 

Örömmel olvassuk az oradeai 
váradi) lapokban, hogy az ottani 
illanytelep igazgatósága jelentékeny 
illanyáram leszállitást eszközölt. 

Mármost önkéntelenül is felmerül 
kérdés, hogy a salontai villanytelep 
jért nem szállitja le a villanyáram- 
ijakat, holott tudja, hogy milyen 
omoruságos helyzetben élnek a 
ogyasztók. E lap hasábjaiban felhiv- 
k a villanytelep igazgatóságának 

Mktuális iömusok 

Ne sirjon e kis eieron 

sem a Péter, sem Salamon, 

mert a tetüt kiirtják már 

az irtó a tetüre vár, 

szöllöskertben, magánkertben 
lakat vágnak, gyors menetben, 

olló csattog, ugy vág a kés, 

nézni azt biz nagy szenvedés. 

Pajzstetü van városunkban 

és pusztit a gyümölcstákban 

de még nagyobb a pusztitás, 
jaj milyen nagy a fairtás. 

Kivágják a jó fákat is, 

panaszkodnak a gazdák is... 
Az irtóhad már erre járt - 

de ki fizeti meg a kárt ? 

2 
Itt az idő kedves polgár, 

választás lesz Salontán, 

az urnákhoz megyünk lelkem 

szavalunk majd szaporán... 
Vigyázz koma, mit csinálsz majd 
kire adod voksodat - 

több jelöltet kapunk talán, 

mint vidám szavazókat! 
83 

Salontai cigánysoron 
hej de nagy a lárma, 
rendelet jött, hogy a zenét 

megtaxálják máma, 

elnémul már a hegedü 
nincsen aki játszon. 

zenetaxát kell fizetni 

ősszel, télen, nyáron. 

SHERRY 

Uigyelmét, hogyha csak egyetlen mód 
is van reá, szállitsa le a villanyáram- 
diját mert ezzel lakosságának igen 
értékes szolgálatokat tesz. 

A mai nehéz gazdasági helyzet- 
ben minden bani, melyet megtakarit 
az áramiogyasztó közönség nagyon 
sokat jelent és igy nem tulzás, ha 
azt állitjuk, hogy sokkal gazdaságo- 
sabban cselekedne a villanytelep ha 
leszállitná a villanyáramdijakat. 
............vésr 

vásárolhat. 

gyen elosztogatunk 

amelynek eladási ára 75 

n 

eljegyzés. BALOGH MANCIKA 

(Salontajés MOLNÁR JÓZSEF (Bucuresti) 
jegyesek. (Minden külön értesités helyett). 

- Kovács Béla polgármester ma Ora- 
deára utazott. 

- Zongorázik? Hegedül? Kérje saját 
érdekében még ma Galambos kotta- 

üzlet Timisoara uj árjegyzékét, 

ahonnét bármilyen iskolakottát, gyakorlatot, 

slágert, vagy orchestrációt majdnem félárban 

Reklám céljából in- 

többezer kottát. Aki 
árjegyzéket kér tőlünk és ingyen akar hozzá- 

jutni három pompás kottaslágerhez, csataljon 

levelében portóköltségre 9 leit póstabélyegek- 
ben és kap tőlünk 3 szép kottaujdonságot 

lel) teljesen 
ingyen! 

- Sixtus pármai herceget tegnap te- 
mették el nagy részvét mellett. 

- Schubert kéziratoket találtak egy 
most elhunyt szabadkai zenész hagyatékában. 

- A jéggyár felszerelésére 

ajánlat érkezett a városi vezetőséghez. 

- Kossuth Lajos 40 évvel ezelőtt, 

március 20-án halt meg Turinban. 

- Huszezer orvos vesz részt a bécsi 

nemzetközi orvoskongresszuson. 

- Debáu János Salonta tendőtfőnöke 

bucuresti utjáról hazatért és hivatalának ve- 

zetését elfoglalta. 

- A ref. Nőszövetség 25 én, 

vasárnap rendezi meg szeretetvendégségét 

ünnepi müűsorral, melynek részleteit lapunk 

szombati számában közöljük. 

Virág- 

- Időjárás. Lassan 

szél, éjszakai lehülés, 

felmelegedés. 

gyengülő északi 

hajnali köd, nappali 

számos 

1 

l 

számolnak be. Grigover 

- Elveszett tegnap délben a Str. Brati- 
anu (Damjanich) és Str. Tache Jonescu 
(Széchenyi-uccán) keresztül a betegsegélyzőig 
Bajó Alexandru Str. Creste 70. névre kiállitott 

állami adóköny, nyugtákkal. Kéretik a becsü- 
letes megtaláló, hogy a reá nézve használ- 
hatatlan könyvet sziveskedjék a fenti cimre, 
vagy e lap kiadóhivatalába eljuttatni. 

- Országos vásárok. A cermeui (cser- 
mői) országos vásárt március 24-én tartják 
meg. A beli országos vásárt április 3-4-én 
tartják meg. Jószág felhajtható. 

SPORT 
Bajnoki tabella : 

V. Törekvés 6 36:14 Ilbp. 

S. Törekvés 8 12:14 9p. 

CFR 4 14.1 8 p. 
Makkabea 6 12.5 8 p. 

Kolping 8 1.9 8 p. 

Kinizsi 6 0:11 7p. 

Testvériség 6 8:11 6p. 

Victoria 8 0:30 ő p. 

PTT 6" 9:42 5p. 

NSC 8* 7:A4 5p. 
Egyetértés 8 3.24 1p. 

ösöööesen 

Eltünt a föld szinéről 
48 ház 

Bucuresti ijelentések szenzációs esetről 
községben földcsu- 

szamlás következtében 48 ház eltünt a föld 
szinéről, szöllőskertekből szántóföldek lettek, 

a fáknak csak a koronája látszik ki a föld- 

ből. Az egész videk annyira megváltozott, 
hogy nem lehet felismerni, még az utak is 

eltüntek. 

....... 
lavaszi ruhákat 

Véghniileili tít 
FEST, TISZTIT 

a legszebben és legolcsóbban 

Salonta éeya 29 
Oradea Bémer-tér 2. 

. 
] 
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Vasbottal agyonverte 
gyermekét 

Oloesti. Niculescu Barbu asztalos külön- 
váltan él feleségétől, 2-éves kisleánya anyjá- 
val lakott. Tegnap elment apjához, Nicutescu 
részeg volt s dühösen nekirontott gyermeké- 
nek, akit egy vasbottat agyonvágott. 

lelentkezzenek 
a földtulajdonosok 

Felhivatnak mindazok, akik a kisajátitás 
alkalmával földet kaptak, hogy ezen a héten 
jelentkezzenek a városháza 16. sz. szobában 
a telekkönyvi végzések átvétele végett. Szom- 

batig bezárólag az A-8B-C betüsök jelent- 
kezzenek.



jdonságok 
ÓRIÁSI 

Holnap fizetik 
a nyugdijakat 

Az állami adóhivataltól nyert 
értesülés alapján közöljük, hogy hol- 
nap szerdán d. u. 3-6-ig fizetik a 
katonai és polgári nyugdijakat, Miután 
pénzügyi évzárlat van csak ezen a , 
napon eszközlik a fizetést, tehát az 
összes érdekeltek jelentkezzenek. 

Meghalt egy 127 éves 
asszony 

New VYorkból jelentik : Mississippi 
államban békés öregségben, csendesen 
meghalt egy 127 éves néger asszony, 
aki arról volt nevezetes, hogy nem- 
csak végigélte a rabszolgaság minden 
borzalmát, hanem már nagyanya volt 
akkor is, amikor az amerikai polgár- 
háboru után a diadalmas északiak 
telszabaditották a rabszolgákat. Minerva 
Stone volt az Egyesült Államok leg- 
öregebb, életben levő rabszolgájának 
neve és az amerikai négerek való- 
ságos bámulattal tekintettek fel rá. Az 
öreg négerasszony egészen a mult 
évig teljes szellemi és testi frisseség- 
nek örvendett és tavaly még tisztán 
vissza tudott emlékezni arra az időre, 
amikor még, mint rabszolga dolgozott 
a gyapotültetvényeken. 

Felkereste tavaly egy ujságiró is, 
akinek elmesélte, hogy gyerekkorában 
még hozzá is eljutott a nagy Napoleon 
hire, de persze, akkor még nem 
nagyon értette meg a dolgokat, mert 
a waterlooi csata idején nyolcéves 
volt. Minerva Stone betegeskedni 
kezdett és emlékezete is rohamosan 
gyengült, de állapota nemrégiben 
javulni kezdett, ugy hogy azt hitték, 
még évekig elélhet, mig most csen- 
desen örökre elaludt... 

... 

Hirdassen az ,E jsár-hat 

Musemint fel akarja iegy 
verezni a leszerelt 

államokat? 

Mussolini fel akarja 
államokat. 

Mussolini Európa békéjét és nem a fegy- 
verkezést akarja: 

21 
22 

5 
6 

miért ? 

közeledik a husvét! 

mire vár ön ? 

hogyan fokozhatja 

üzlete forgalmát? 

mit tegyen ? 

hol? 

mert vevőköre 

nagyobb lesz! 

az ,az ujság" ban. 

leszerelt 

vevőre. 

hirdetéssel. 

hirdessen. 

Rádióműüser 
Kedd, március 20. 

Bucuresti 

Rádiózenekar 
Zenekar 

Budapest 

Meseóra 
Előadás 

6140 Zongora 
730 Dalok 
830 Kis Szinpad. 

Dramolett 1 felvonásban. 
101445 Régi magyar zenemüvek 

Szerda, március 21. 

Bucuresti 

18 
21 

Rádiózenekar 
Zongora 

21145 Enek 
2215 Cselló 

„A fiu nem üthet vissza" 

Budapeist 

745 Torna, utána gramofon 
10.45 Hirek, utána előadások, 

molon 

4130 Diákfélóra 
5 Előadás 
630 Zongora 

Olasz nyelvoktatás 7 
8 
830 ,A mosoly országa' 

3 felvonásban 

Munkástélóra 

közben gra- 

regényes operett 

TAVASZI nől é. és érfi szövet 

VÁLASZTÉKBAN ÉRKEZTEK! 

! Divatas tavaszi n női vezteleke 35 

u női kosztüm szövetek már 75 Mi 
' l emférfi gyapjuszövelek már 120 ilől 

.. I miatt 
Párizs. A Paris Soir irja; nem igaz, hogy 1 

fegyverezni a 

.
.
.
 i 

áz 
n jugoszláv sajtó terdit.. 

A római eseményekkel kapcsolatban a 

jugoszláv sajtó tendenciózus cikkeket közöli 
Azt irja, hogy a háromhatalmi egyezmény 

Magyarország elégedetlen, holoti 
ez nem igaz 

OLESÓN tehér nyári 
kapható Farkas erményüzie 
Carol (Varadi u) 

ESERNYŐJAVITÁS legolcsóbban St 
General Cristescu (Part-ucca) 21. szám alatt. 

FIGYELEM 1 vagon nyári rózsa és 
Woltman lele őszi rózsa velni való burgonya 
érkezett, olcsón árusitjuk. Szathmáry fűszer 
üzlet Calea Regina Maria (Aradi-ut) 16. 

KIADÓ Regina Maria (Aradi-ut) 1 sz 
alatt 2 szoba és mellékhelyiségekből álló la 
kás, kisebb család részére, április 1-re. U. 6. 
egy butorozott szoba és egy műhelynek alkal 
mas raktárhelyiség kiadó. 

ÜZLETHELYISÉGET 
központhoz közel. Cim: 
(Tenkei-ut) 22. 

lavul a világhelyzet 
állapitotta meg 
a Népszövetség 

Geniből jelentik : Népszövetségi pént 

ügyi körökben örömmel állápitják meg. ho! 
a világhelyzet a valuták aranyalapra val 
visszatérésére kedvezően alakul. 

aburgonya 

lakással keresek 
Nagytrafik Horii 

Husvét másodnapján 

a Magyar Mázbon 
nagy táncmulatság 

Váltott huszár ruhákat 

előirás szerint 

legjutányosabban készit 

NAGY GYULA 
katlonai és polgári uri-szabó. 
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